

*Эту книгу посвящаю друзьям,
с которыми вместе переживал
радости и печали, победы и поражения,
тем, кто делился лучшей частью своей жизни.
Друзьям, с которыми мы вместе
занимались, накапливали опыт
и радовались успехам друг друга.
А также всем моим заочным друзьям
и единомышленникам,
людям близким по духу,
читателям, которые ошибочно считают меня
суперумным или гипердураком*

Как стать генеральным директором своей жизни

Ну о-о-чень короткое вступление

- **КАК** пользоваться этой книгой, чтобы приобретенные знания, пройдя по пищеводу читателя, расположенному между ушей, попали в кровь его жизни, а не в прямую кишку мнений
- **ПОЧЕМУ** три разных человека, делая одинаковое дело, получают разные результаты
- **ГДЕ** находятся все ваши удачи и неудачи

З

дравствуйте, дорогие мои читатели!
Искренне рад вам всем: и тем, с кем лично знаком, и тем, с кем еще пока не довелось встретиться, и тем, кто уже читал мои книги, и тем, кто впервые смотрит на мою скромную писанину.

Ну что, друзья, поехали?

Существует множество специальной литературы: «Как стать таким», «Как стать сяким», и в мире живет громадное количество носителей всякого знания. Скажите, дорогие мои, как в этом океане информации разобраться, кто — крупный кит, а кто — рыба-прилипала?..

Несколько лет назад, на мой день рождения, два наших академика подарили мне свои книги. Одна из них называлась: «Основы управления префектурой: руководство для студентов высших учебных заведений».

Мой ядовитый характер дал о себе знать. Я спросил их: «Коллеги, вы когда-нибудь управляли префектурой?» Они с изумлением ответили: «Нет. А зачем?»

Люди, которые никогда не управляли префектурой, которые никогда не были топ-менеджерами, ученые, которые практически не выходили из института, написали руководство к действию для будущих префектов!

Профессор в сравнении с простым гражданином умеет более изящно жонглировать научными терминами... Специалисту такого рода ничего не стоит навешать целые гроздья развесистой лапши. И когда научные термины в книге вставляют куда надо и не надо, у читающего ее простого человека начинает съезжать крыша, и он начинает думать: «Вот же, блин, какой умный этот ученый!»



А на самом деле, когда мнение рождено не из собственного опыта, а из своих фантазий и грез, это можно сразу печатать на туалетной бумаге...

Скажите, пожалуйста, кто из вас может научить импотента от рождения, как нужно ощущать оргазм? Сумеете ли вы описать, что при этом чувствует человек и как он должен вызывать у себя это ощущение? Вы можете просто научить технике движения, написать методичку для импотента... Но! Скажите, он сможет от этого получить удовольствие?

Очень часто человек, который никогда не испытывал оргазм, начинает писать руководство по достижению ор-

газма. Человек, который никогда не любил, начинает учить любви. Человек, который никогда не был богатым, пишет книги, как разбогатеть. Человек, который не был счастливым, пишет, как достичь счастья.

Одной нашей сокурснице принадлежит дамский журнал. И как-то она прислала мне один номер этого журнала, потому что там на первом листе была моя рожа. Мне, конечно, стало интересно, что про меня пишут...

Начал читать этот номер, нашел статью, где женщина-психолог рекомендует, как себя вести жене, если ее муж действует определенным образом. Я прочел до конца... Страдал, но читал.

Вечером на занятиях говорю: «Радость моя, у вас такой странный психолог в журнале работает... По моему предположению, каждая читающая дурочка, которая хоть один из этих советов использует на своем муже, в лучшем случае получит по морде. В худшем — муж просто уйдет нахрен от этой стервы. Я уверен, что эта твоя психичка не замужем, а если и была замужем, то разведена. Ни один уважающий себя мужчина, каким бы он ни был рохлей и тряпкой, не будет с ней жить даже под страхом смертной казни!»

Про таких ведьм есть хороший анекдот:

- Привет, друг! Давно не виделись. Как у тебя дела?
- Меня Люся бросила.
- Да ладно, не расстраивайся! У тебя ещё сто таких будет!
- Ещё сто?! Господи, да за что?!!

Сокурсница вышла, вернулась через несколько минут и говорит: «Я позвонила, уточнила, она — трижды разведенная». Обычное дело, очень часто учат жизни те люди,

которые сами в жизни ничего не достигли. Как говорится — сапожник без сапог.

Помните мой вопрос выше — как распознать, специалист человек в своем деле или болтун?



Очень просто — если человек в жизни успешен в том предмете, о котором он рассуждает, значит, перед вами — честный человек. Если он — теоретик-фантазер, гоните его в шею!

Поскольку ваш покорный слуга считает себя честным человеком, то, о чем я рассказываю на страницах своих книг, либо проверено на моем личном опыте, либо является обобщенным опытом тысяч других людей.

У меня как профессионала есть одна очень узкая специальность. Эта специальность — человек!

Моя задача — собирать и коллекционировать ваш опыт и ваши успехи. Потому что любая ваша проблема в мире встречается не первый раз, не сотый и даже не тысячный. Значит, их можно систематизировать, анализировать и прогнозировать. А также — утилизировать.

Можно сказать, что у меня на человеческие проблемы уже выработался собачий нюх. Чуть что, сразу вспоминаю: при таких действиях не было никакого результата, при таких — отрицательный, при таких — положительный.

Потому что если из года в год, из месяца в месяц, изо дня в день систематизировать характер человека, его поведение, привычки, особенности, то со временем выявляются закономерности.

Скажите, пожалуйста, вы хотели бы, работая в своей отрасли, получить самые глубокие знания своей профессии? Хотели бы? Тоже страдаете этой благородной жадностью, да?

Тогда представьте себе: к вам в гости пришёл сантехник. Ну как «в гости»? По делу, конечно!

Знаете, мои родные, чем отличается сантехник от вас? Вы ведь в сантехнике тоже разбираетесь! Умеете же отличить унитаз от раковины, а ванну от сливного бачка? Умеете!

А ремонтировать все эти приборы кто-нибудь из вас умеет? Пару человек из сотни, может, и могут. Остальные хоть пользоваться научились, и то слава богу!

Сантехник отличается от вас в этот момент тем, что в том месте, которым вы только пользуетесь, он ежедневно ковыряется руками. Ежедневно!

И моё отличие от вас в данный момент заключается в том, что ежедневно, даже не надевая резиновые перчатки, я копаюсь в вашей засорившейся жизни.

И для того чтобы повышать свою квалификацию, каждые сутки своей жизни трачу на то, что бесконечно изучаю новые формы унитазов, ищу новые формы автоматизации всего этого благородного процесса, рассматриваю различные способы дезинфекции жизненных биде, которые загажены мыслями и поступками...

И это продолжается уже более 40 лет!

Содержание

Как стать генеральным директором своей жизни	5
Мой дом — моя радость, бодрость и еще 1000 и одно удовольствие	29
Как создать семейный очаг, чтобы не получился брак	87
Чем удобрять ваш детский сад, чтобы из детей не выросли колючие кактусы	177
Божественный закон хронического процветания, или Экскурсия в средневековье	215
Человек — сам сапер и минер своего счастья	311



Это не просто пособие по ускоренному обучению восстановления зрения, не просто трактат по философии для хронического больного-неудачника, а, скорее, руководство к действию. Здесь раскрывается система, признанная Международной ассоциацией независимых экспертов как самая эффективная среди известных на 1998 год альтернативных оздоровительных систем.

Трудно определить жанр этой книги. Возможно, потому, что такого просто еще нет. Ее автор, Мирзакарим Норбеков, – яркая и сильная личность. Он – воин света, добра, любви, идущий по трудному пути служения, – ведет за собой всех тех, чья душа живая, кто испытывает колоссальную внутреннюю тягу к познанию себя.

Совершенно точно, что эта книга никого не оставит равнодушным. Ни одного человека! У кого-то она вызовет неприязнь и агрессию, а кто-то за необычной формой откроет для себя что-то истинное и сокровенное. Одним словом, Вы держите в руках книгу-тест на определение способности читать между строк, видеть глазами сердца и открывать глиняную суть вещей.



За гениальную способность делать людей лидерами Мирзакарим Норбеков получил блестящее звание «МАСТЕР НАУКИ ПОБЕЖДАТЬ». Трое из десяти миллиардеров России — ученики мастера Норбекова.

«Удобно сидите, дорогой читатель? В мягком кресле в теплой комнате? Ну, так будьте уверены, что я приложу не только силы, но и накопленное за тридцать лет умение, чтобы расшевелить Вас и заставить действовать!

Как действовать, спросите?

Очень просто: превратиться в здоровую, богатую, счастливую и реализованную личность.

Распознать свои слабости и победить их, развить сильные стороны... Ну и найти вторую половинку! То есть стать сверхуспешным, сверхнеотразимым и суперсчастливым.

А для этого я специально буду задевать Ваше самолюбие, чтобы Вы сказали: «Ах ты, зараза такая, да ты что! Да я тебя сейчас!

И как только увижу, что Вы за мной уже бежите с кирпичом в руках, пушусь наутек как раз в нужном направлении — туда, где Ваш тронный зал. Спрячусь за трон и скажу: «Вот Ваш трон. Мавр свое дело сделал!»

А я от этого получу кайф, потому что в Вашем успехе заложено и мое участие».

ЦЕНТР М.С. НОРБЕКОВА

*Человек не имеет права быть
больным, некрасивым и бедным!*

М.С. Норбеков

Центр М.С. Норбекова предлагает комплексную программу для самопознания и самосовершенствования человека. Подходит она для всех, независимо от пола, возраста и благосостояния. Основной принцип обучения — это активная позиция человека по отношению к своему душевному и физическому состоянию. Изменить свое здоровье, внутреннее состояние, судьбу может каждый — сам, своими стараниями, волей, силой духа. Глубоко в основе предлагаемых систем самосовершенствования лежат древние восточные знания, которые на протяжении многих веков передаются из поколения в поколение, от наставников к ученикам.

Сегодня миллионы людей в России, странах СНГ, Балтии, а также в США, Германии, Болгарии, Израиле и других странах мира, благодаря методике М.С. Норбекова, смогли стать здоровыми, успешными и счастливыми.

Первый оздоровительный курс направлен на обучение процессам саморегуляции организма, реализации духовного и физического потенциала, заложенного в человеке Природой. Слушатели курса сами, без постороннего воздействия и вмешательства, учатся справляться со своими проблемами.

Основные темы: восстановление способности организма к саморегуляции и самовосстановлению (омолаживанию); запуск механизмов, направленных на восстановление здоровья; укрепление сердечно-сосудистой, нервной, эндокринной, мочеполовой, иммунной, лимфатической систем; нормализация обмена веществ; коррекция зрения, слуха и других органов чувств; устранение последствий перенесенных травм, операций; нормализация функций органов дыхания, восстановление функций опорно-двигательного аппарата; гармонизация интимных отношений; коррекция лица и фигуры. Устранение рубцов, шрамов, спаек, грыж, стрий и других дефектов кожи.

Продолжительность курса: 10 дней по 4 часа.

Второй оздоровительный курс — вторая ступень в изучении организма, познания и раскрытия своих возможностей. Главная цель курса — закрепление навыков, полученных на Первом оздоровительном курсе, а также более глубокая переработка внутренних блоков, эмоциональных зажимов и источников заболевания каждого участника в отдельности. Продолжается тренировка по совершенствованию тела, формированию личностных качеств и укреплению духа.

Основные направления работы: сформировать представление о здоровом образе жизни как о неотъемлемой части здоровья, успеха и счастья. Укрепить иммунитет. Восстановить физическую форму, жизненный тонус. Развить навык управления эмоциями, стрессоустойчивость. Сформировать

черты характера, ведущие к лидерству, успеху, здоровью и самореализации. Сформировать навык постановки и достижения целей. Улучшить качество жизни.

Продолжительность курса: 9 дней по 4 часа.

Тренировка интуиции — курс направлен на пробуждение интуитивных способностей восприятия мира, тренировку мышления путем озарения и формирование событий своей жизни. Активно начнет работать интуиция, ответы и решения будут приходить легко и просто, а также гармонизируется внутреннее состояние. *Ведь развитая интуиция — это доступ к безграничным ресурсам Высшего разума.*

Основные темы: развитие способности предвидеть будущее, планировать и влиять на течение жизни, избегать стрессовых ситуаций, а также усиление лучших черт характера, свойственных Человеку-Победителю. Как приятный побочный эффект — биологическое омоложение, повышение чувственности, а также гармонизация межличностных отношений.

Продолжительность курса: 7 дней по 4 часа.

Мастерская успеха

Авторский курс Мирзакарима Санакуловича Норбекова

Основные направления работы: обретение источника силы и вдохновения, обретение внутренней и внешней свободы, раскрытие внутреннего потенциала и уникальных способностей человека, развитие и совершенствование сильных качеств характера, свойственных успешным людям мира; развитие интуиции и способности формировать события своей жизни; обучение технике устранения эмоциональных спадов, страхов, депрессии; познание секретов создания успешного бизнеса, расширение и повышение эффективности бизнеса, познание различий между «мужским» и «женским» бизнесом; тренировка духа; гармонизация отношений с окружающим миром; создание счастливой и благополучной семьи и многое другое.

Продолжительность курса: 10 дней по 4 часа.

Интернет-обучение по методу М.С. Норбекова

Наш Центр предлагает современный и удобный способ обучения по методу Мирзакарима Санакуловича Норбекова в онлайн формате. Это прохождение курса в реальном времени вместе с другими участниками, но только через Интернет. На протяжении трансляции курса всегда работает живой чат, где любой онлайн-участник может в реальном времени задать преподавателю свой вопрос и тут же получить на него ответ.

Для прохождения онлайн курса вам необходимо зайти на официальный сайт Центра <http://www.norbekov.com> и зарегистрироваться.

ВНИМАНИЕ! Если в вашем регионе проводится курс по системе М.С. Норбекова, то он обязательно будет в расписании нашего Центра на официальном сайте www.norbekov.com.

Помните, что квалифицированное обучение по системе М.С. Норбекова вы можете получить только в официальном Центре М.С. Норбекова в Москве.

Координаты и расписание региональных представительств вы можете найти на сайте www.norbekov.com, куда постоянно вносятся изменения и уточнения.

Москва, Центр М. С. Норбекова
8(495) 222-32-49;
www.norbekov.com

Для обучения в нашем Центре не важен возраст. Двери Центра открыты для всех, кто молод душой, кто верит в реальность мечты и готов воспользоваться мудростью, накопленной тысячелетиями.

